

57. 6.

PROSVETNO DRUŠTVO "SOČA"

Pionirska ulica 8

5213 Kanal

OBČINA KANAL OB SOČI

KOMISIJI ZA NAGRADE IN PRIZNANJA

Dat.: 3.3.2014

Zadeva: PREDLOG ZA PODELITEV NAGRADE OBČINE KANAL OB SOČI

V razpisnem roku podajamo predlog za podelitev občinske NAGRADE Dipl. ing.arh. MITJI MOZETIČU s stalnim bivališčem Gorjansko94 Komen 6223.

Utemeljitev:

Arhitekt Mitja Mozetič že več kot trideset let strokovno vodi obnovo starega mestnega jedra Kanala. Vsi objekti na Kontradi so bili ves čas pod njegovim budnim strokovnim vodstvom in nadzorom. Vedno je bil pripravljen z lastniki, upravjalci in izvajalci poiskati najboljše možne rešitve za čimboljšo revitalizacijo v stoletjih zelo poškodovanih objektov in jih usposobiti za čimboljšo funkcionalno rabo, kar ni bilo vedno lahko delo. Tako je nastal prečudovit kompleks kulturnih objektov, ki služijo svojemu namenu in se v njih stalno kaj dogaja, hkrati pa je na obrežju ene najlepših evropskih rek —Soče - uspel ohraniti objekte s stoletno arhitekturno dediščino, ki so edinstveni in v ponos ljudem in občini Kanal ob Soči, ter predmet občudovanja številnih tujih obiskovalcev in razstavljalcev, ki vsi občudujejo lepoto tega prostora. Arhitekt Mitja Mozetič je zaposlen na Zavodu za varstvo kulturne dediščine v Novi Gorici in sodi zagotovo med najboljše poznavalce stare arhitekturne dediščine, vendar v Kanal ob Soči ni prihajal zgolj po svoji službeni dolžnosti ampak je bilo marsikdaj, zaradi narave revitalizacijskih del na objektih, in zaradi naših prošenj, prihiteti izven časovnih okvirov svojega delovnega časa in marsikdaj izdelati različne načrte in rešitve kar na objektih, kjer smo opravljali obnovitvena dela. Vemo, da je skozi desetletja vzljudil ta prostor in vložil v njegovo lepoto tudi del sebe. Hvaležni smo mu za to, hvaležni za vse storjeno in hvaležni za lepoto tega prostora, ki bo zagotovo še bolj zasijal ob dokončanju predvidenih restavratorskih delih na ureditvi samega trga Kontrada.

Vsled vsega navedenga predlagamo da komisija za nagrade in priznanja občine Kanal ob Soči dipl. ing. arh. MITJI MOZETIČU podeli občinsko nagrado za leto 2014, saj je s svojim dolgoletnim delom pomembno prispeval k ugledu občine Kanal ob Soči.



Milica Zimic, predsednica